

新闻稿
实时发布

数码港与华为云签署合作备忘录 协力开拓云端平台 赋能香港 AI 及 Web3 产业发展

香港，2024年2月7日 – 数码港今天与华为云签署合作备忘录，为推动产业云创新和促进科技产业链发展协作定下框架，共同推动香港创科生态圈发展及数字化，为香港发展人工智能（AI）和 Web3 产业赋能。数码港与华为云将协力开拓「Web3 产业云端」平台及技术链，为本地 Web3 初创企业提供强大的基础设施，助力 Web3 技术普及化，同时合作培育人才、推动企业转型及助力产业发展。

合作备忘录由数码港行政总裁任景信与华为香港云业务部总经理张泽签署，并由创新科技及工业局局长孙东教授、数码港主席陈细明、华为云全球 Marketing 与销售服务总裁石冀琳及香港华为国际有限公司行政总裁邓水根共同见证。

创新科技及工业局局长孙东教授表示：「云端科技容许世界各国的合作伙伴跨地域、跨领域合作，是全球科技产业的发展重点。华为云与数码港签署合作备忘录，共同推动人才与初创企业的培育，推动数码转型，有力地支持香港数字经济的发展及智能城市的建设，相信香港和数码港一定可以借力华为拓展更广阔的云端业务版图。」

数码港主席陈细明表示：「数码港很高兴与『数码港科技网络』成员华为云深化合作，覆盖人才培育至整个数码生态圈的构建，共同探索产业云创新及相关技术的各种可能性，深化 AI 与 Web3 领域的发展，为香港创科生态圈注入新的动力。华为云领先的云计算技术和专业知识，结合数码港庞大的支持网络和初创社群，不单有利推进创科数码产业的创新发展，亦可驱动本地中小企业数码转型，完善香港的创科生态发展。」

华为云全球 Marketing 与销售服务总裁石冀琳表示：「华为云与数码港在 AI、Web3 等新技术应用普及、行业数字化转型和创科发展等方面有共同目标和使命，这是双方深度合作的基石。华为希望借助自身及伙伴在内地及亚太地区优秀的数字化实践及科创生态建设经验，促进香港数字化及智能化转型，推动创科产业的发展。长期以来，华为云致力于在香港推动 AI、Web3 等技术应用，此次与数码港合作，华为云将从多方面赋能香港数字基础设施建设，共同培育本地化的创业产业集群。首先，加快建设 AI 及 Web3 基础设施。华为云自 2018 年起在港建设 4 个数据中心节点，是本地拥有数据中心节点数最多的云厂商之一，今

年一季度，基于华为自主创新的升腾 AI 云服务将在港上线，进一步为本地提供大规模、低成本、高效率的智能算力。其次，支持中资企业出海，加速优质企业落户香港，推动行业应用落地。华为云亦将持续支持初创企业发展，培育区域独角兽企业，在过去 18 个月，华为云已帮助 30+ 家初创公司获得 A 轮融资，累计金额超 1 亿美元，未来将持续透过技术、商业与人才支持，推动本港初创生态圈蓬勃发展。」

数码港与华为云的合作为期三年，涵盖 AI 与 Web3 等领域，包括共同开拓「Web3 产业云端」平台，加快 Web3 技术应用，促进传统企业 Web3 转型，并协力推动「Web3 概念验证测试资助计划」及数码港其他 Web3 项目，以完善香港 Web3 生态圈。双方亦会共同探索开展加速器计划，提升香港初创企业的成长和扩展能力，并透过提供 AI 和 Web3 的专门技术培训及竞赛、黑客松、工作坊、研讨会等，培育相关人才，丰富创科人才库。

作为本港的 Web3 基地，数码港致力强化香港 Web3 生态圈，专注以三大策略支柱推动 Web3 生态圈发展，包括培育人才、推动产业发展以及提升公众对 Web3 行业认知。数码港 Web3 基地自 2023 年 1 月成立以来，已经吸引 135 家企业加入，现时汇聚超过 220 家企业，创办人来自本地、内地及海外 15 个国家。数码港亦将分阶段落成人工智能超算中心，支撑科研及相关行业的强大算力需求，推动产业发展。

「数码港科技网络」结集顶级科技及技术公司，为初创企业提供可实时使用的尖端技术和解决方案，加速产品商业化，亦会举办研讨会、培训、工作坊和其他技术发展的训练，以强化初创企业的创新能力。

华为云在数码港的支持下成功举办「TechWave Web3 专题日」、「软件伙伴出海峰会」等一系列活动，并面向亚太发布「软件生态伙伴出海加速计划」，为亚太区企业提供 1,000 万美金专属启动资金支持和相关服务。面向未来，华为云将持续践行「一切皆服务」战略，发挥自身优势，携手客户、伙伴及开发者，推动产、学、研、用协同，共同促进香港完善初创生态圈，与千行百业共享 Web3 及 AI 发展机遇，为本港创科发展添新动力。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港今天与华为云签署合作备忘录，为推动产业云创新和促进科技产业链发展协作定下框架，共同推动香港创科生态圈发展及数字化，为香港发展人工智能（AI）和 Web3 产业赋能。



创新科技及工业局局长孙东表示华为云与数码港签署合作备忘录，共同推动人才与初创企业的培育，推动数码转型，有力地支持香港数字经济的发展及智能城市的建设。



数码港主席陈细明表示透过与华为云的合作，将深化 AI 与 Web3 领域的发展，为香港创科生态圈注入新的动力。



华为云全球 Marketing 与销售服务总裁石冀琳表示华为云与数码港在 AI、Web3 等新科技应用普及、行业数字化转型和创科发展等方面有共同目标和使命，这是双方深度合作的基石。

传媒查询，请联络：

数码港

万梓呈

电话：(852) 3166 3985

电邮：audreymantc@cyberport.hk

世联顾问

邝立

电话：(852) 2864 4896

电邮：louis.kwong@a-world.com.hk

华为

林依依

电话：2125 3632

电邮：hedda.lam11@huawei.com

关于数码港

数码港为香港数码科技旗舰及创业培育基地，汇聚超过 2,000 间社群企业，包括超过 900 间驻园区及接近 1,100 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk

关于华为

华为是全球领先的ICT（信息与通信）基础设施和智能终端机提供商，致力于把数字世界带入每个人、每个家庭、每个组织，构建万物互联的智慧世界。我们在通信网络、IT、智能终端机和云服务等领域为客户提供有竞争力、安全可信赖的产品、解决方案与服务，与生态伙伴开放合作，持续为客户创造价值，释放个人潜能，丰富家庭生活，激发组织创新。华为坚持围绕客户需求持续创新，加大基础研究投入，厚积薄发，推动世界进步。华为成立于1987年，是一家由员工持有全部股份的民营企业，目前拥有20.7万员工，业务遍及170多个国家和地区。欲了解更多详情，

请参阅华为官网：<https://www.huawei.com>